
Notulen MR vergadering van 24 oktober 2011 

Aanwezig: David Lagerwaard, Silvan Muskee, Ingeborg Moret, Elsa Kamp, Riet Teunissen, 

Marjanne Schuil en Rozemarijn Sluijter 

 

1. Opening en welkom David 

Silvan opent de vergadering met een stukje uit de Bijbel voor kinderen. 

David wordt welkom geheten als nieuw lid van de MR. 

2. Vaststellen van de agenda 

Naar voren wordt gehaald de foto van de MR en de taakverdeling.  

3. Notulen van de vorige vergadering 

Deze zijn goedgekeurd. 

4. Mededelingen directie 

Nog een paar maanden in het gebouwen het oude gebouw, we kijken uit naar de nieuwbouw. 

Het team heeft al een paar keer mogen kijken in de nieuwe school. Binnenkort volgt er een 

inpak- en een verkoopavond. De verhuisdatum is nog niet bekend. Waarschijnlijk wordt er ook 

een opening gehouden.  

Het nieuwe taakbeleid is gemaakt. Er zijn commissies gemaakt voor oudercontacten, een 

nieuwe rekenmethode en regels in de school.  

5. Ingekomen stukken 

- brief aan de ouders van groep 6 

- 2
de

 brief aan de ouders van groep 6 

- mail enquête WMS 

- mail van een ouder over de aanpak in groep 6 

- jaarverslag van de MR 

- In de kijker 29 september 2011 

- In de Kijker september 2011 

- schoolgids deel B 

- notulen van de GMR van mei 2011 

6. Nieuwbouw 

Er is weinig budget voor speeltoestellen. Komt er misschien iets van de aannemer? Dit is 

afwachten. Vanuit het team is er een werkgroep samengesteld die gaan nadenken over het 

schoolplein. Het is nog niet duidelijk of het een openbaar of een gesloten speelterrein wordt. 

David maakt een voorstel brief voor de buitenvoorziening van de airco. Het is geen mooi 

gezicht. Er wordt geprobeerd of er een andere oplossing voor is. De MR stuurt een brief naar 

het bestuur. 

7. Groep 6 

Er is hulp ingeroepen van het samenwerkingsverband van Drieluik voor groep 6, omdat dit 

nodig was. Er was veel onrust in de groep nu gaat het heel veel beter. De klas is opnieuw 

ingericht en ingedeeld. Er zijn nieuwe regels gemaakt die consequent moeten worden 

toegepast. Ouders zijn d.m.v. een brief geïnformeerd. De sfeer in de klas is helemaal 

omgeslagen. Er is een vraag van een ouder over groep 6  gekomen; Kun je zulke groepen 

voorkomen? Nee, dit is niet te voorkomen.  Worden ouders geïnformeerd over de voorgang? 

Ja, dit is gebeurd. 

8. Nieuwe taakverdeling MR 

- Silvan gaat naar de GMR 

- David wordt de nieuwe voorzitter van de MR. 



- Rozemarijn blijft Secretaresse 

9. Evaluatie ouderavond 

De workshops waren goed gekozen. Het was jammer dat er een negatieve sfeer ontstond 

tijdens het officiële gedeelte. Volgens de wet op medezeggenschap heeft de oudergeleding 

van de MR instemmingsrecht over de begroting van de OC. Dit wordt besproken met de OC. 

De workshops waren goed gekozen. Er waren weinig ouders zonder ‘taak’(kascommissie, lid 

van de MR/OC, team etc). Is het een idee om dit anders in te vullen? We gaan hier over 

nadenken en komen hier de volgende vergadering op terug.  

10. MR zichtbaar maken naar ouders 

Het blijkt dat veel ouders niet weten wat de MR doet en wanneer men bij de MR kan komen 

met vragen of goede ideeën. Eerder hebben we al een stukje in de kerstkrant geschreven, een 

stukje op de website en is er laatst een brief uitgegaan voor de werving van nieuwe leden met 

daarin de uitleg wat de MR is. Toch lijkt het ons verstandig om aan de ouders duidelijk te 

laten, wat de MR doet en wanneer ouders een beroep kunnen doen op de MR. 

Hoe maken we de MR zichtbaarder voor ouders? 

- Opbouw van de MR ouder- en leerkrachtgeleding, adviserend lid van de directie 

- Benoemingsperiode van 3 jaar.  

- Wanneer er problemen zijn; Stap 1 de leerkracht, Stap 2 directie, Stap 3 MR 

- Instemming/ adviesrecht 

- Foto bij het stukje en op de site 

- Emailadres voor de MR aanmaken voor vragen aan de MR en intern gebruik 

- een stukje in de kijker met vergaderdata en uitleg 

- wat houdt de MR in en wanneer kunnen ouders de MR benaderen en hoe. 

- mail en persoonlijk aanspreken is mogelijk  

Rozemarijn maakt een voorstel en stuurt deze naar alle MR-leden 

11. Huishoudelijk reglement 

- Marjanne stuurt het reglement digitaal. De volgende keer wordt deze getekend. 

12. Jaarplanning 

Er is een voorbeeld jaarplanning uitgedeeld van Ouders &Coo. Ook is er een eerste aanzet 

gemaakt. Rozemarijn mailt dit naar alle leden van de MR. De volgende keer maken we de 

jaarplanning af. Iedereen kijkt of er nog punten gewijzigd of bij moeten komen.  

13. Foto voor de website 

Riet heeft een nieuwe foto gemaakt van de MR 

14. GMR-nieuws 

Er is geen nieuws. 

15. W.v.t.k. 

Geen verdere punten 

16. Rondvraag 

Het schoolplan is door alle leden van de MR gelezen en goedgekeurd/aangevuld. Het is uiteindelijk niet 

in de groep (MR) doorgesproken, dat hadden we wel moeten doen. We besluiten dat het schoolplan 

de volgende vergadering aan de orde komt. 

17. Sluiting 

 

Actiepunten 

- David maakt een brief over de buitenvoorziening van de airco en stuurt deze naar alle MR-

leden. Rozemarijn zal deze naar het bestuur sturen.  



- De MR informeert de OC over het instemmingsrecht van de oudergeleding van de MR over 

de begroting van de OC. 

- Er wordt een concept geschreven voor in de Kijker/ website over de MR door Rozemarijn.   

 

Onderwerpen voor de volgende vergadering 

- schoolplan 2011-2015   

- taakbeleid 

- invulling ouderavond volgend jaar 

 

Namens de MR 

 

 

 

 

 

Voorzitter       Secretaris 

David Lagerwaard      Rozemarijn Sluijter 

 

 

Volgende MR vergadering: 6 december om 20.00 uur op de Margrietschool 


